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Kontakty  

 

Popis objektu  

 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný.  

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými jednokřídlými posuvnými 
dveřmi průchozí šířky max. 140 cm. V zádveří za hlavním vstupem je nutno překonat výškový rozdíl 

135cm a to buď pomocí výtahu, kde vstup do výtahu je o šířce 80 cm, nebo je možnost využít schodiště 

šířky 135 cm o 8 schodech. K dispozici je zde zvonková signalizace ve výšce 110 cm. Po překonání 
výškového rozdílu se dostaneme do 1. NP k vrátnici, kde se nachází pracovník hlídací a recepční služby.  

Vedlejší vstup je určen pouze pro zaměstnance budovy a dodavatele materiálu a služeb. Pro vstup do 

budovy je nutné překonat výškový rozdíl 35 cm po schodišti o šířce 400 cm se dvěma schody.  Vstup je 

opatřen dvoukřídlými mechanickými dveřmi šířky 80 cm (jedno křídlo), které umožňují vstup pouze se 
zaměstnaneckou kartou. V zádveří za tímto vstupem je nutné překonat výškový rozdíl 95 cm do 1. NP, 

kde se nachází vstup do druhého z výtahů v budově a to buď po schodišti o šířce 105 cm a 6 schodech, 
nebo je zde k dispozici plošina šířky 77 cm a hloubky 120 cm umístěná u schodiště. 

 

Interiér  

Při vstupu do 1. NP, kam se dostaneme od hlavního vstupu buď výtahem, nebo po schodišti se nachází 

vrátnice. Za dvoukřídlými dveřmi o šířce 80 cm (jedno křídlo) se nachází podatelna a boxy důchodového 
oddělení, za dalšími dvoukřídlými dveřmi o šířce 80 cm (jedno křídlo) se nachází klientské centrum 
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nemocenského oddělení. Vedle vrátnice se nachází místnost WC určena pro klienty, která je uzpůsobena 

i pro osoby s omezenou schopností pohybu. 

Ostatní části budovy slouží ostatním oddělením, přístup klientů do těchto pracovišť není nijak omezen. 
Jednotlivá podlaží budovy jsou propojena schodištěm šířky 105 cm a výtahy. Schodiště a jeden z výtahů 

jsou od kanceláři odděleny dvoukřídlími dveřmi šířky 80 cm (jedno křídlo). Vstup do druhého z výtahů 
je v jednotlivých podlažích (2. NP – 8. NP) přímo z chodby, kde se nachází jednotlivé kanceláře. 

 

Výtah  

V objektu se nachází dva výtahy, oba jsou dostupné i veřejnosti.  

Hlavní výtah je přístupný hned za hlavním vchodem, bez nutnosti překonání jakéhokoli výškového 

rozdílu, dveře jsou šířky 80 cm, kabina má rozměry 100 x 140 cm, při vstupu u hlavního vchodu je vstup 
do kabiny z jedné strany, v ostatních podlažích (1. – 8. NP) je vstup z jiné strany kabiny (vstupy jsou 

ve tvaru L, nutno se s vozíkem v kabině výtahu vytočit). Kabina je vybavena madlem ve výšce 105 cm 
a zrcadlem (spodní hrana ve výšce 120 cm). Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních 

místech je ve výšce max. 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 140 cm.  

Druhý z výtahů se nachází u služebního vchodu, k dispozici je po celé výšce objektu od sklepa (1. PP) 
až do nejvyššího patra (9. NP). Veřejnosti je k dispozici v rozsahu 1. NP až 9. NP. Dveře jsou šířky 

80 cm, kabina šířky 95 cm a hloubky 120 cm je vybavena dvěma madly ve výšce 87 cm, sklopným 
sedátkem ve výšce 50 cm. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 108 cm, maximální výška 

ovladačů uvnitř kabiny je 120 cm. Ovladač uvnitř kabiny je opatřen také Braillovým písmem.  

 

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 60 cm.  

Mimo tyto místnosti je v budově pět toalet přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu.  

Pro klienty je vyhrazeno WC v 1. NP, umístěné vedle vrátnice. Ostatní jsou využívány zaměstnanci a 

klientům nejsou volně přístupná.  Jednokřídlé dveře šířky 90 cm jsou označeny, otevírají se mechanicky 
směrem ven. Místnost je šířky 160 cm a hloubky 230 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny 

je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je šířky 80 cm. Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými 
madly.  

Ostatní, avšak pro klienty volně nepřístupné, toalety určené i pro osoby s omezenou pohyblivostí jsou 
v 2. NP, 4. NP, 6. NP a 8. NP. Místnosti mají velikost 155 cm x 210 cm, dveře jsou označeny a otevírány 

ven do chodby, šířka dveří je 90cm, mísa je opatřena dvěma sklopnými madly, prostor vedle mísy je 
80 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou, není zde ani vyhrazeno žádné parkovací stání. Pro 
parkování lze využít odstavnou plochu vedle budovy u vedlejšího vchodu do budovy nebo parkovací 

místa v ul. Bayerova.  

Nejbližší vyhrazené parkovací stání pro invalidy je u přilehlých nákupních obchodů Tesco nebo Albert 

(cca 150 m od budovy). 
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